

宝鸡日报

BAOJI DAILY

2021年 18
2月 18
星期四

辛丑年正月初七

陕西一级报纸
总第10007期 今日八版
宝鸡日报社出版

国内统一连续出版物号 CN61-0008



特别节目《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)将播

新华社北京2月17日电 由中共中央宣传部、中央广播电视总台联合制作的特别节目《平“语”近人——习近平喜欢的典故》(第二季)将于18日起在央视综合频道播出。节目涵盖党员干部党性修养、社会主义核心价值观、新发展理念、中国梦等四个方面。

据中央广播电视总台介绍,第二季节目以习近平新时代中国特色社会主义思想为遵循,突出“不忘初心、牢记使命”主题,解读习近平总书记最新重要讲话、文章、谈话中所引用古代典籍和经典名句折射出的内涵和文化价值,以创新手法展现习近平总书记新时代领导人、人民勤务员的领袖风范和为民情怀。

12集节目分别以“我将无我 不负人民”“胜败心者胜苍穹”“留取丹心照汗青”“为官避事平生耻”“愿得此身长报国”“一言为重百金轻”“自强不息日日新”“万物并育而不相害”“百花齐放春满园”“不畏浮云遮望眼”“敢教日月换新天”“直挂云帆济沧海”为题,聚焦初心、信仰、忠诚、担当、爱国、诚信、创新、绿色、共享、自信、奋斗、梦想等话题。

据介绍,通过习近平总书记原声短片、经典释义、思想解读、互动访谈、经典诵读五个环节,构建起古今相通、情景交融、深入浅出的思想启迪和真挚情感传递的平台,由七位主讲人和五位释义人,讲解习近平总书记引用典故的出处背景、历史故事和现实意义。

中华文明五千年 西凤酒香三千载——西凤酒

得力康牛奶

每年体检 幸福一生——福一生体检中心
地址:行政中心鹏博财富中心六号楼工行东 电话:3306699



2月14日,金台区西府老街年味十足。 本报记者组 摄

宝鸡人欢欢喜喜过大年

本报记者 弓旭东

大红的灯笼挂起来,美味的团圆饭吃起来,喜庆的社火耍起来……牛年春节,宝鸡社会治理持续稳定,近郊旅游异常火爆,忙碌一整年的人们欢欢喜喜过大年。

视频连线“云端”拜年 不见面亲情也不减

新冠肺炎疫情虽已有效控制,但防控依然不可松懈,就地过年成为疫情防控常态化下的新方式。

“爸、妈,公司倡导我们就地过年,今年我们不回家了,让娃给你们拜年。”在我市东岭集团永院公司工作的河北籍工人张慧敏今年没有回家过年,依旧忙碌在生产线上,除夕夜,他通过视频连线的方式给远在家乡的父母拜年。

永院公司积极响应国家和集团号召,倡导员工就地过年。该公司不仅早早将春节期间餐补打入职工饭卡,更是开展多种文体活动,让春节加班的员工感受到家的温暖。

我市倡导就地过年的企业不少。在陕汽集团工作的湖南籍员工张志飞,通过视频给老家的亲友拜年。春节期间,他逛了大水川,在汤峪泡了温泉。“咱用视频拜年亲情也不减,家里人都很理解。”

戴口罩扫健康码 健康出行玩得“嗨”

这几天,天公作美。从大年三十开始,宝鸡的气温一天比一天高。这样的好天气,虽然出不了远门,但也不能辜负。于是,近郊游火了。

正月初一,去胜利源的私家车在上源路上排起了长队,趁着天气晴好,不少人都带上家人出门踏春。

西府老街门口,虽然人流密集,但从老人到小孩都戴着口罩,疫情期间做好防护已不需提醒,人人遵守。“快点扫码,咱们进去逛。”5岁的小朋友李玉琪催促着爷爷奶奶和爸爸妈妈。旁边,“全副武装”的工作人员拿着体温检测器,对进入人员挨个检测。

在太白山景区,这几天来看风景、泡温泉的人特别多。景区入口处专门设置了健康监测码、登记表,程序虽然复杂,但没有人有怨言。“这不光是为自己负责,更是为别人负责,必须严格遵守。”游客雷晓明说。据悉,正月初一来此游

玩的游客超过一万人。

这几天,我市部分游玩、学习的场馆也很火爆。市科技馆、图书馆每天上午和下午各派送300张门票,需要在网上预订。“没想到过节人那么多,幸亏我预订门票了!”市民王超提前三天预订,才抢到了科技馆门票。

演“春晚”耍社火 红红火火过大年

春晚是春节的保留节目。今年春节,宝鸡人不但看了中央电视台的春晚,更是出演了宝鸡自己的“春晚”。

春节前夕,宝鸡日报社举办了“中国红 红西凤”2021宝鸡网络春晚,在网上征集节目,并邀请全国知名的明星为此次春晚代言。中国红歌形象大使兰妮儿、星光大道歌手常腾欢、东方歌舞团青年舞蹈家李卿源、中国变脸歌手卫东、知名魔术师欧阳、央视频海南春晚节目主持人贾青等,应邀为晚会代言,并带着自己的演出作品参与网络春晚节目展播。陕西十大民歌手之一李光

明、陕北新民歌代表人物朝朝等,也应邀为网络春晚代言并送来展播节目。最终,近40个正能量节目入选。

悠扬的民歌、炫美的舞蹈、神奇的魔术、感人的小品、传统的秦腔、经典的器乐演奏……群众自编自演的节目精彩纷呈,一台视觉盛宴传播了宝鸡好声音。节目播出后网上留言数千条,不少网友感谢这场“春晚”,让远在外地的自己和家人聆听乡音,触摸乡情。有网友留言说:“太精彩了,展现了宝鸡人的风采,为宝鸡在新时代的腾飞点赞。”

耍社火,是宝鸡地道的过年盛宴,今年有所改变。陇县文化馆、陇县融媒体中心提前发布信息,今年陇县社火不再巡演,而是优选几家社火,通过视频录播的方式呈现给观众。一时间,“陇县非遗”抖音、快手等短视频异常火爆,人们都坐在家中,拿出手机观看社火展演。

“陇县社火全国闻名,因为疫情影响,不能前去观看,但通过网络,我们又一次看到了这项非物质文化遗产,真是太好了!”网友晓雯留言说。

春节祝福送一线

吴铁慰问值班值守人员

本报讯 2月12日,大年初一。市委副书记吴铁前往市区部分重点区域、重点场所,检查疫情防控、社会治安等情况,看望慰问坚守一线岗位的工作人员,并向他们送去节日的祝福。

当天,吴铁一行先后前往宝鸡火车站、西府老街和高新天下汇,详细了解节日期间疫情防控、屯警、武装联勤和安保等情况,并为节日期间坚守岗位的工作人员送去节日的问候和诚挚的祝福。吴铁说,过去的一年,因为大家在各条战线上的无私奉献,让宝鸡的经济社会发展和社会大局稳定取得明显成效。新春佳节期间,一线工作人员舍小家、为大家,依然坚守岗位、辛勤付出,为全市人民健康安全过节贡献力量,向大家的辛勤付出表示衷心的感谢。

吴铁要求,各级各部门要系统谋划、精心部署,科学调度力量,合理调配值班值守,细心安排好工作生活,切实为春节期间一线值班值守人员做好后勤服务保障。他希望坚守一线的工作人员能够继续发扬艰苦奋斗、甘于奉献、连续作战的精神,以更加昂扬的斗志、更加务实的作风,切实履行好职责使命,确保春节期间社会大局平安稳定,让全市人民群众度过一个平安祥和的新春佳节。

副市长贺东参加慰问。

本报记者 弓旭东

尽心解难题 关怀送回家

渭滨区对在外务工未返乡人员 困难家庭开展“四帮扶两安心”活动

本报讯 “谢谢你们给我找到了公益性岗位,我心里暖洋洋的。”渭滨区桥南街道辖区居民李云娟感激之情溢于言表。这是渭滨区对在外务工未返乡人员困难家庭开展“四帮扶两安心”活动的一个缩影。

春节前,渭滨区组织专人对全区在外务工未返乡人员进行摸底,准确掌握全区1178名在外务工未返乡人员情况,并摸排核查到家庭存在困难的20户农村家庭和13户城市社区家庭。为做好这些家庭生活保障,渭滨区开展了“四帮扶两安心”活动,即帮春耕生产、帮技能提高、帮看病就医、帮就业安居,让在外务工人员安心、在家留守人员也安心。李云娟是残疾人,自己带着两个孩子,丈夫在外务工,今年因疫情影响未返乡回家。为保障其家庭正常生产生活,渭滨区给李云娟安排了公益性岗位。正月初五、初六,渭滨区主要领导带领相关部门负责同志来到高家镇畹峪村、石鼓镇中岩山村等地,看望慰问这些困难家庭,送去农资物品和慰问品。春节前后,针对这33户家庭,渭滨区卫健局组织医务人员上门义诊,并送去疫情防控用品和健康知识读本。 本报记者 刘亚娟

本版责编:李小平 美编:朱振涛 校对:董建敏

春节假期——

我市商品销售额逾22亿元

同比增长 8.6%

本报讯 2月17日,记者从市商务局获悉,春节假期宝鸡消费市场亮点纷呈,消费活力持续释放。2月11日(除夕)至17日(正月初六),累计实现商品销售额22.01亿元,同比增长8.6%。

春节假期,无论是商场超市,还是

美食街区,到处都销售火爆。据悉,早在春节前,市商务局就印发通知,按照“市县同步、县区为主、企业参与、行业互动”的工作思路,指导各县区在做好疫情防控的前提下,同步开展消费促进活动。各县区也结合文化旅游、特色产业等,促进消费商旅文、吃住

行、游购娱等方面深度对接。

“情系经二路 新春欢乐购”“寻找最年味儿”“红包抢不停、年货提前购、福利提前享”等主题促销活动,刺激着人们的消费欲望。天下汇、银泰城、人人乐超市、永辉超市等商场超市也开展了线上销售和直播带货活动,最大限度满

足群众个性化购物需求。某商场一运动专区的销售人员说,他们春节期间的销量比平时增加了50%左右。

另外,节日期间,我市粮、面、油、肉、蛋、菜等生活必需品市场供应充足,种类齐全,生活必需品价格基本保持平稳。 本报记者 王玲

宝鸡日报广告传媒 视频制作中心
专题片制作 网络IP打造
短视频运营 影棚器材租赁
咨询电话:13709277003 0917-3273355

嘉利来漆 陕西省名牌产品
保温装饰一体板 乳胶漆 真石漆
质感漆 地坪漆 辊涂型仿真面砖涂料
仿花岗岩漆 腻子粉 保温砂浆
地址:宝鸡市金台区卧龙寺南坡工业基地
网址: http://www.jll7.net 400-010-7977
电话: 0917-3416669 3411777

中国职业服装五十强企业 陕西省名牌产品
好工装·巨宁造
陕西巨宁服饰有限公司
电话: 0917-3411489 3422944 13289179066
邮箱: sxjnfs@sina.com
网址: www.sxjnfs.com
地址: 陕西省宝鸡市金台区宝十路李家崖1号

雨生色不褪·风过影恒留
宇雅真石漆
仿花岗岩多彩漆 乳胶漆 腻子粉
地址: 高新开发区范家崖工业园
服务电话: 0917-6735828